



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 14. lipnja 2023.

Sveučilište u Zagrebu objavilo popis dobitnika Rektorove nagrade za akademsku godinu 2022./2023.

Sveučilište u Zagrebu objavilo je na svojoj mrežnoj stranici www.unizg.hr rezultate Natječaja za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2022./2023.

U skladu s rektorovom odlukom i *Pravilnikom o dodjeli Rektorove nagrade*, ove će godine biti dodijeljeno **ukupno 100 Rektorovih nagrada**.

Rektor Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić** dodijelit će ove akademske godine 59 nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad jednoga ili dvoje autora, 15 nagrada za timski znanstveni i umjetnički rad triju do deset autora, 7 nagrada za znanstveni i umjetnički rad većih razmjera – timski znanstveni i umjetnički rad (više od deset autora), 2 nagrade za posebne natjecateljske uspjehe pojedinaca ili timova (na prijedlog člnika sastavnice ili rektora) te 17 nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici (na prijedlog člnika sastavnice ili rektora). U kategoriji za individualni ili timski znanstveni i umjetnički rad u području translacijskih istraživanja (jedan do deset autora) nije dodijeljena ni jedna nagrada budući da se na Natječaj nitko nije prijavio.

Na temelju odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu od 14. veljače 2023. o prihvaćanju *Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o dodjeli Rektorove nagrade*, određeno je da će se **novčani dio Rektorove nagrade dodjeljivati nagrađenima u kategoriji za individualni znanstveni i umjetnički rad. Iznos nagrade je 200 eura.**

Svečana dodjela Rektorove nagrade, kao i cjelodnevni program koji prati tu svečanost, održat će se u četvrtak 29. lipnja 2023. u novim zamjenskim prostorima Sveučilišta u Zagrebu (Regionalni centar za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECCEL, Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb).

Prezentacija najboljih nagrađenih radova iz svakoga područja toga će dana biti održana **od 10.30 do 11.30 sati. Svečanost dodjele Rektorove nagrade održat će se u 12 sati, a od 14 do 16 sati** Sveučilište organizira **kratke razgovore za posao (*speed dating*)** u kojima će sudjelovati poslodavci i dobitnici nagrada. Također, u predvorju velike dvorane bit će postavljena **izložba postera nagrađenih radova** koja će biti otvorena za javnost tijekom deset dana. Sažetci svih nagrađenih radova, na hrvatskom i engleskom jeziku, bit će objavljeni na mrežnim stranicama Sveučilišta.

Natječaj za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2022./2023. bio je otvoren od 24. veljače do 28. travnja 2023. do 16 sati, a **pravo prijave imali su svi studenti prijediplomskih, diplomskih te integriranih prijediplomskih i diplomskih studija Sveučilišta u Zagrebu.**

U skladu s Natječajem, studenti su bili dužni rad prijaviti na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu. Ispis cijeloga prijavljenoga rada u dva primjerka (uključujući i obrazloženje mentora) studenti su potom dostavili odgovarajućem povjerenstvu sastavnice, koje je cjelovitu dokumentaciju poslalo Povjerenstvu za Rektorovu nagradu Sveučilišta u Zagrebu. Nakon pregleda, analize i ocjene pristiglih radova, sveučilišno je Povjerenstvo svoj prijedlog dobitnika dostavilo rektoru, koji je donio konačnu odluku.

Za Rektorovu nagradu nije se mogao prijaviti rad isključivo stručnoga ili preglednoga karaktera niti rad izrađen za neku drugu primarnu namjenu (npr. diplomski rad, rad izrađen za znanstveni skup ili časopis i sl.), no mogao je biti povezan s tom temom. Također, svaki rad predložen za Nagradu ima mentora koji je zaposlenik Sveučilišta u Zagrebu i koji ima stupanj doktora znanosti te je izabran u znanstveno-nastavno ili umjetničko-nastavno zvanje.

Popis dobitnika Rektorove nagrade za akademsku godinu 2022./2023. dostupan je na poveznici:

http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Istrazivanja/Znanstvena_postignuca/Nagrade/Rektorova/2022_2023_Dobitnici_Rektorove_nagrade.pdf.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443